Probleme  de geometrie cls a-VII-a

1.  Să se afle perimetrul unui triunghi dreptunghic care are ipotenuza de 20cm iar lungimea înălţimii dusă din unghiul drept egală cu 
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 din lungimea ipotenuzei. 
2. Se dă un  
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BC,    AD= 3 cm ,  DM = 4 cm , 

  Să se afle :   a) Lungimile laturilor 
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ABC.

                      b) Aria şi perimetrul 
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ABC.

                           c) Suma distantelor de la punctul D la laturile 
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ABC.

3.Pe latura AB a dreptunghiului ADCD se consideră un punct M astfel încât 
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 . Ştiind că aria 
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MBC este de 15 cm2 , să se afle aria 
[image: image10.wmf]D

MDC.

4. Se dă un  
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ABC cu 
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,  măsura unghiului B este 25% din măsura unghiului A.  Fie  AD
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BC, (D
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BC ) şi  DE
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AC, (E
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AC )  iar  EC= 
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 cm .

  Să se afle :   a) Lungimile laturilor 
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ABC.

                      b) Aria şi perimetrul 
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ABC.

                     c) Aria patrulaterului AEDB.

5.Dreptunghiul ABCD are lungimea  şi lăţimea invers proporţionale cu numerele : 0,25  şi 0,(3) . Perimetrul dreptunghiului este de 70 m. Pe diagonala AC se consideră un punct M astfel încât 
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. Să se afle : 

a) Aria dreptunghiului ABCD .

b) Aria şi perimetrul triunghiului MDC . 
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